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2. 11 Místní lídři 

Volitelná  aktivita: Rozvoj a aktualizace MAP

Cíle a popis realizace podaktivity
Realizace neformálních setkání místních lídrů/expertů identifikovaných v rámci práce jednotlivých PS. 
Setkání min. 2x ročně, z toho dvě z těchto setkání za dobu realizace projektu mohou být realizována například za účasti facilitátora nebo přizvaných odborníků/metodiků z individuálních projektů systémových nebo koncepčních. 
Setkání jsou určena pro výměnu zkušeností, vzájemnou inspiraci a reflexi lídrů napříč PS v MAP. 

Výsledek realizace podaktivity
Realizace 7 setkání (určeno dle délky projektu) lídrů v území za dobu realizace projektu. 

Metodický výklad: 
Realizací této podaktivity jsou naplňovány tyto složky akce KLIMA: Kultura učení, Inkluze, Leadership, Mentoring/metodická podpora, Aktivizující formy učení. 
Při přípravě neformálních setkání nebo výměny zkušeností (se školou v ČR nebo v zahraničí) je velmi důležité, aby každá akce měla stanoven cíl. Ten musí být definován již při koncipování programu a obsahu akce. Stanovený cíl akce a vyhodnocení jeho naplnění se následně uvádí do Hodnotící zprávy. 
Identifikovaní lídři mohou spolupracovat se systémovým projektem Systém podpory profesního rozvoje učitelů a ředitelů SYPO, a to i v rámci metodických kabinetů na oblastní úrovni. 
Je vhodné také zapojit místní lídry do spolupráce s centry kolegiální podpory, která vznikají v koncepčních projektech ve výzvě Budování kapacit pro rozvoj škol I. Od roku 2019 je možné využít ve vybraných regionech spolupráci s centry podpory gramotností, která vzniknou v systémovém projektu Podpora práce učitelů (PPUČ). V projektu je možné v rámci této aktivity také financovat náklady spojené se zapojením místních lídrů do aktivit v území. Místní lídři identifikovaní v seznamu leaderů, kteří jsou členy pracovních skupin, mohou být vysláni na stáž/studijní cestu do zahraničí, jejímž cílem je načerpání inspirace a výměna zkušeností v oblasti činnosti dané pracovní skupiny. Maximální délka jedné stáže/studijní cesty je 5 po sobě jdoucích pracovních dní. Každý účastník stáže zpracuje zprávu z cesty a musí své poznatky předat ostatním členům PS, a to formou semináře/workshopu s představením výstupů z cesty a jejich využitelnosti pro návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol. Způsobilým nákladem je dohoda o provedení práce a cestovné. Způsobilým výdajem je i cestovné do zahraničí (pouze pro místní leadery - identifikované v seznamu leaderů, kteří jsou členy pracovních skupin), nebo do jiných škol v ČR pro načerpání inspirace, výměnu zkušeností. 
Kontakty na realizátory systémových a koncepčních projektů jsou součástí Znalostní databáze projektu SRP v sekcích věnovaných těmto projektům.



Doložení výsledků realizace podaktivity ve zprávě o realizaci projektu 
Prezenční listina z každého neformálního setkání. 
Program každé realizované akce s uvedením cíle akce. 
Hodnotící zpráva (z každého neformálního setkání/ z každé výměny zkušeností v ČR nebo v zahraničí). 
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