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Pracovní skupina pro financování

Cíle a popis realizace podaktivity 

Pracovní skupina se schází minimálně 4 x ročně a výstupy z jednání formou doporučení předkládá Řídícímu výboru MAP. 

Obsahem práce je plánování nákladů a zejména identifikace finančních zdrojů pro realizaci naplánovaných aktivit. Výsledkem práce jsou zpracované návrhy financování aktivit navržených ostatními pracovními skupinami. Cílem je návrh způsobu financování realizace aktivit ve Strategickém rámci MAP nebo ročním akčním plánu. Jedná se o doporučení jednotlivých finančních zdrojů (strukturální fondy EU, státní rozpočet ČR, rozpočet kraje, dohodnuté financování v rámci Mikroregionu, rozpočty jednotlivých obcí, rozpočty škol, jiné zdroje apod.). 

Pracovní skupin se aktivně podílí na celém procesu společného plánování v území a aktualizaci dokumentu MAP, tj. projednává a připomínkuje všechny materiály relevantní pro pracovní skupiny.

Pracovní skupina pro financování může mít vytvořeny pracovní podskupiny.

Pracovní skupina se může zabývat i dalšími tématy: prioritizace investičních záměrů ve Strategickém rámci MAP – nastavení optimální sítě škol a školských zařízení v území, posouzení zdůvodnění potřebnosti, využitelnosti, efektivity a udržitelnosti investičních záměrů předkládaných do Strategického rámce MAP v kontextu daného území (využití metod prioritizace investice, popsaných v Postupech MAP II), vytvoření návrhu jednotné metodiky financování provozu škol a školských zařízení na daném území, která bude garantovat kvalitní zázemí pro počáteční vzdělávání na všech školách v regionu. Součástí může být i zvážení možnosti společného postupu při nákupu energií a dalších komodit vedoucích k úsporám. Důležitou sférou, kterou se pracovní skupina může zabývat, je podpora škol v oblasti poradenství a administrativně správního servisu. Jedná se o právní, správní, personální, finanční, účetní, manažerské poradenství a možnost pomoci při čerpání prostředků ze strukturálních fondů EU. Cílem je navrhnout systémová opatření, která povedou ke snížení administrativní zátěže vedení škol. 

Příklad zaměření aktivit podskupin:
Podskupina 1 – Dostupnost vzdělávání, rozvoj kapacit a financování školství 
[bookmark: _GoBack]Tato podskupina má za úkol: 
· prioritizaci investičních záměrů.

Dále se může zabývat následujícími oblastmi: 
· nastavení optimální sítě škol a školských zařízení, 
· investice do rozvoje kapacit škol a školských zařízení, 
· posílení vzájemné spolupráce aktérů ve vzdělávání v oblasti využití infrastruktury (MŠ, ZŠ, SŠ, SVČ, rodiče, NO, podniky, zřizovatelé). 


Podskupina 2 – Podpora vzdělávání 
Hlavním smyslem činnosti této podskupiny by mělo být hledání společných postupů a popř. metodických doporučení, jak jednotlivé oblasti ve školách řešit, hledání cest k systémovému snížení administrativní zátěže a popř. úspoře finančních prostředků např. za výdaje na služby (IT, právní apod.) napříč územím. 

Tato podskupina může mít za úkol realizovat nebo do budoucna naplánovat společný postup: 
· při poskytování poradenství a administrativního servisu pro školy v území (právní, ekonomické, manažerské a grantové poradenství; podpora v oblasti IT, účetnictví, administrativní, BOZP), 
· při podpoře poradenských služeb (obdobně jako pro školy), 
· při poskytování poradenství v oblasti dotací pro organizace podílející se na akčním plánování. 

V pracovní skupině může být zřízena pozice, která bude zaměřena na koordinaci šablon – pověřená osoba bude tedy pomáhat školám s realizací projektů šablon – např. koordinací aktivit v šablonách typu sdílení zkušeností, koordinaci v oblasti personálního pokrytí personálních šablon, popř. koordinace a organizace realizace programů DVPP pro školy (realizace na území MAP v termínech vyhovujících samotným školám – účast si pedagogičtí pracovníci škol budou hradit z projektů šablon). 

Členem pracovní skupiny může být pracovník se zkušenostmi z právní oblasti ve školství, který bude návrhy pracovní skupiny upravovat s ohledem na platnou legislativu a může být nápomocen i ředitelům škol v území.

Metodický výklad: 
Realizací této podaktivity jsou naplňovány tyto složky akce KLIMA: Leadership. 
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